

Л А Д П Р

№ 5 (25)

1996 год

Орган Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе РФ



До выборов осталось очень мало. Ситуация в стране очень тяжелая, вы это чувствуете своими желудками, своим здоровьем. Не хотелось бы нажимать на эти больные точки, но моя задача - дать нашу оценку причин, почему так происходит, и самое главное - сказать, что нужно делать. Вы устали от обещаний, но красивые слова вам будут говорить до дня выборов. Обещания будут одинаковыми: закончить войну, покончить с преступностью, остановить инфляцию, прекратить рост цен, догнать, перегнать, обеспечить. Но вас снова обманут, как было уже не раз. Вы уже столько пережили: и строительство коммунизма, и грязный оголтелый капитализм, который делает демократических реформаторов богатыми. Все политические авантюры начинают с одной целью - чтобы "верхушка" снова обогатилась.

Когда-то ваших дедов уверяли: свергнем царя и хорошо заживем. Царя свергли, но хорошо зажила только верхушка - начальники от КПСС, НКВД, кое-кто из артистов, ученых, всего несколько сот тысяч. Теперь последователи тех политиков вам сказали: коммунизм - плохо, давайте покончим с ним, с СССР и хорошо заживем в новой, свободной России. Зажили лучше? В новой свободной России? Конечно нет. Появилась свобода больше убивать и воровать. В первую очередь воруют "наверху", вам-то воровать нечего. Воруют даже зарплату. Вашу зарплату можно задержать, а перед выборами отдать ее в качестве подарка, чтобы вы побежали голосовать за тех, кто сперва задержал зарплату, а потом отдал ее. Вы, к сожалению, на этот обман поддаетесь.

Всех и всегда привлекала Россия. Ее огромные богатства: вода, нефть, газ, полезные ископаемые. Ради того, чтобы обладать этими богатствами, с нами ведут борьбу. Сперва Наполеон. Дали ему по лбу - ушел. Дважды на нас напустили немцев - опять не получилось. Американцы оказались похитрее, изучили промахи французов, немцев и

50 лет назад начали против нас тайную войну. 40 лет они готовили штурм, а с 1985 года начали его. Каким путем? Подкупом верхушки КПСС.

Беда коммунистов - руководящие кадры. Их продажность. При однопартийном режиме не было оппозиции, и никто не мог остановить власть. Часть интеллигенции они посадили в тюрьму

и в психушки, выслали за границу, и те начали борьбу с советской властью. Все это было запрограммировано. Специально закрывали их выставки, не печатали их произведения, чтобы вызвать недовольство. Почему? Потому что коммунистам надоело терять привилегии. Ты секретарь обкома - у тебя есть дача, машина. Переизбрали - у тебя ничего нет. Им захотелось все получить и ничего не отдавать. Они сами решили отказаться от коммунизма и получить все в частную собственность. Американцы помогли сгубить верхушку КПСС. Сегодня, когда Зюганов пытается вернуть партию к власти, он совершает ту же самую ошибку, что его предшественники в 17-м году. Посмотрите, что делают вожди коммунистов? Снова обещают: мы, говорят, тоже за реформы. Они теперь за реформы и готовы идти на переговоры с Западом. Неужели им не понятно, что Запад - это гибель России, капитализация России, колонизация России по сути. Демократы и коммунисты - это одно и то же.

Говорят - теперь давайте капитализм строить. А у самих уже дворцы, коттеджи. Директор завода получает 10 - 15 млн., а рабочий - 300 тыс., и то не каждый месяц. Снова обманывают. Хочу напомнить: у вас есть право 16 июня положить конец этому обману. Покончить с ним. Перед вами будет

список претендентов, и не трудно будет разобраться в их биографиях. Если кандидат в Президенты был в верхушке КПСС, то голосовать за него нельзя. Как и прежде - обманет. Тот же Горбачев все, что мог, предал - и снова к власти рвется. Вы должны понять, кого вам выбирать. Если вы хотите очищения страны от обмана, вы должны проголосовать против всех, кто заправлял в партии. Они обещали вам построить коммунизм, и они же обещают построить вам капитализм. Те же люди сидят наверху. В России секретари обкомов КПСС превратились в ярых демократов.

Мы не антикоммунисты, мы не утверждаем, что любой человек, состоящий в КПСС или КПРФ, плохой. Но их идеология, их работа с руководящими кадрами никуда не годится. Говорят, давайте в России строить коммунизм. Идея хорошая. Но мы его уже строили. Я, как и вы, вырос в нашей стране, с удовольствием поднимался под Гимн Советского Союза, с уважением относился к красному флагу. Но руководители партии нас предали. И сегодня они снова хотят получить у вас мандат на управление. Поэтому если 16 июня 1996 года вы ошибетесь, то вам придется терпеть до 16 июня 2000 года. Четыре года.

дах. В частности, называют Ковровский завод. Как назвать человека, который позволяет вывозить боеприпасы с территории российского завода? Его под суд надо отдать.

Что было в прошлом году в Буденновске. Почему столичные начальники отпустили Басаева? Он сегодня громит наших солдат, потому что в Москве существует "пятая колонна". Поэтому, пока мы не очистим Москву от предателей, в России не будет порядка.

Деление страны по национальному признаку способствует разжиганию национальной розни. Это постоянная война. Не предлагаю чего-то особенного. В мире деление по регионам обычно. Во Франции - 95 департаментов, в США - 50 штатов, в Канаде - провинции, в Великобритании - графства, в Италии - области, в Китае - тоже провинции. И мы должны к этому вернуться.

Россия была нормальной страной, а теперь везде развал. Кто виноват? Верхушка КПСС, те, кто незаконно ночью в октябре 17-го захватили власть. Царь сам отрекся от престола. Избрали Учредительное собрание. Коммунисты говорят: "Ельцин стрелял в парламент". А кто начал расстреливать парламенты в России?

Беда коммунистов в том, что они снова лгут. С октября 17-го лгут. Это они расстреляли законное Учредительное собрание России 5 января 18-го года. И российский парламент в 93-м году расстреливали бывшие коммунисты Куликов, Ерин.

Верхушка КПСС со своей идеологией должна была бы потихонечку сойти на нет, уйти, но Западу они выгодны. Сегодня американцам выгодно возвращение коммунистов, чтобы доконать Россию, чтобы она снова строила коммунизм, а народ, обалдев от капитализма, схватился за оружие. Выгодна деградация, гибель страны. Уничтожить Россию, покончить с ней медленно, не спеша. Лет за 10.

Я к вам приеду через год. Если вы 16 июня проголосуете не за меня, то не спрашивайте, почему будете жить еще хуже. Я вам сразу говорю: потому что вы не такголосовали 16 июня. Если к вам будут идти из Чечни гробы летом 1997 года - ругайте себя. Это вы, необдуманно проголосовав, можете направить своих сыновей погибать на Кавказ. Если ваша дочь на панели в Риме или в Москве, знайте, это вы ее послали туда. Вы не создали нормальные условия для жизни, потому что 16 июня голосовали не подумав.

Некоторые из вас не ходят на выборы и думают, что это хорошо. Если вы не пошли голосовать, в вашем чистом бюллетене поставят плюс против фамилии, за которую вы никогда бы не проголосовали.

Программа у всех кандидатов в Президенты хорошая. Все обещают: поможем, наладим, обеспечим, дадим. Кому поверить? Человек шесть можно отсечь. Это авантюристы от политики. Все, что у вас есть, - это Ельцин, я и Зюганов. Только три силы. Выбирайте, только потом не пожалейте.

В. В. ЖИРИНОВСКИЙ

СЕМЬ РАЗ ОТМЕРЬ...

Выступление на митинге в г. Владимире

Вы даете власть одному человеку, очень большую власть. Если руль вручить КПРФ в лице Зюганова, она будет строить коммунизм, как их соратники сегодня строят капитализм. Это можно назвать политической проституцией. Нельзя одному поколению вбивать в головы одни мысли, а через 2-3 года - другие. Вспомните отношение к религии. Коммунисты то преследовали верующих, то вдруг стали заигрывать с церковью. Но надолго ли эта любовь? Сколько людей погибло за идею строительства коммунизма? Сколько сгнило в лагерях? Задача одна - остановить их, или они по-прежнему будут морочить вам головы и бросаться из крайности в крайность.

В августе 1991 года в Москве был миллион членов партии. Никто из них не стал защищать законную власть. Потому что Москва - зажавшийся город. Что при царе, что при коммунистах, что при демократах, Москву не лимитируют. Москва всегда будет голосовать иначе, нежели Россия. Она будет голосовать за тех, кто помогает ей жить за ваш счет. Москва живет, прожирая десятки триллионов бюджетных рублей в год. У вас нет даже 10% этого.

Забываются такие понятия, как нравственность, патриотизм. Сегодня чеченские боевики расстреливают нашу армию гранатометами и другим оружием, полученным на наших военных заво-

"ПОРЯДОК, ДОСТАТОК, БЕЗОПАСНОСТЬ!"

Граждане России!

В случае победы на президентских выборах 16 июня 1996 года я обещаю:

России быть единым и неделимым государством с одним Президентом в Кремле!

Русская нация является стержнем государства Российского, ей - достойное место в российском обществе, без ущемления прав других наций и народностей. Граждане Великой России будут защищены всей мощью Державы, где бы они ни находились!

Восстановление стратегических рубежей и исторического геополитического пространства Великой России - главная задача внешней политики новой России. Россия - миролюбивая Держава, в то же время она твердо, а при необходимости и жестко должна отстаивать свои интересы в Европе и Азии, настойчиво вести поиск союзников и партнеров.

Военная доктрина России строится на осознании реальных потенциальных угроз национальной безопасности с учетом защиты и патронажа зон жизненно важных интересов: "Кто с мечом к нам придет - от меча и погибнет!"

С приходом к власти я воссоздам Единую систему обеспечения безопасности страны, поэтапно восстанавливаю военно-оборонительный и укреплю военно-стратегический потенциал России, придам ей главенствующее значение по сравнению с другими задачами и проблемами.

Сделаю все, чтобы восстановить высокий статус русского солдата: "Кто не хочет кормить свою армию, тот будет кормить чужую". Защитник Родины всегда должен чувствовать заботу государства!

Обязуюсь полностью исключить возможность создания на территории Российской Федерации неконституционных военных или военизированных формирований и в месячный срок прекратить войну в Чечне, используя для этого предоставленные Конституцией РФ возможности, в том числе силовые.

В отношении борьбы с преступностью и коррупцией заявляю следующее: бандитов, взяточников, казнокрадов ждет неотвратимое наказание. На это силовые органы получают приказ.

Восстановление и развитие экономики России необходимо вести с позиции: "Богатые люди - богатое государство". При этом следует пресечь расслоение российского общества на кучку "новых русских" и многомиллионную армию нищих. Применим самые жесткие меры по выправлению курса нынешних экономических реформ, оживлению и росту

отечественной промышленности.

Народ требует ревизии итогов приватизации. С учетом отраслевых и региональных особенностей замедлим ее темпы и расширим методы, чтобы максимальное число россиян могло стать собственниками.

Экономика должна развиваться на основе национальных потребностей и благосостояния каждого гражданина России, поощрения частной собственности и свободы предпринимательства с учетом особенностей многоукладного единого российского рынка.

Народ требует максимального упрощения системы налогообложения. Налоговый режим сделаем долгосрочным и стабильным, направленным в первую очередь на развитие товарного производства. Максимальный налог с предприятий и граждан - 40%.

Перестанем ориентировать Российскую Державу на зарубежные кредиты, так как она имеет и без этого большие финансовые, денежные возможности для своих

Введу уголовную ответственность за задержку зарплаты и "прокручивание" бюджетных средств.

Государство постепенно вернет вклады населения в Сбербанке, обесцененные в 1992 году в результате "либерализации" цен. Размер пенсий приведу в соответствие с прожиточным минимумом. Расширю жилищное строительство за счет долгосрочного кредита и восстановлю систему доступного отдыха в государственных пансионатах и домах отдыха, систему бесплатного высшего и среднего образования.

Государство примет меры по преодолению демографического кризиса в России.

Грамотная, физически и нравственно здоровая молодежь - будущее России. Молодым семьям я создам условия для всестороннего воспитания детей.

В России возродятся русская культура, наука, духовность. Россия займет по праву принадлежащее ей ведущее место в мире в области обеспечения и защиты прав женщин.

Меня спрашивают о гарантиях того, что я обещаю.

Мои гарантии:

1. Я вышел из обыкновенной русской семьи. С детства познал и нищету и трудности, которые испытали большинство советских людей.

2. В то время как коммунисты пассивно отнеслись к ГКЧП и к осуждению его участников, ЛДПР была единственной партией, поддержавшей законное правительство - ГКЧП.

3. В октябре 1993 г. ЛДПР выступила за восстановление законности, за принятие новой Конституции, за избрание нового парламента, за амнистию участникам ГКЧП и тем, кто противоборствовал в октябрьских событиях. Тем самым ЛДПР не дала стране скатиться к диктаторскому режиму и содействовала сохранению, хотя и урезанной, демократии.

4. Я никогда не изменял своим убеждениям, не рвал и не жег партбилетов, не был предателем.

5. Благодаря нашей настойчивости власть несколько раз повышала размеры пенсий. Мы проявляем постоянную заботу о молодежи.

6. ЛДПР первая потребовала защитить армию, КГБ и милицию. Мы выступаем против попыток разрушить армию, превратить ее в сборище опричников на службе у МВФ и ЦРУ.

7. ЛДПР первая выдвинула лозунг "Защитить русских" - в первую очередь в "ближнем зарубежье". Мы постоянно предупреждаем о намерении властей поторгать русской землей и срываем эти попытки.

8. Кто мои враги? Те же, кто и ваши.

МАНИФЕСТ И ГАРАНТИИ КАНДИДАТА НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ В. В. ЖИРИНОВСКОГО

программ за счет:

увеличения продажи оружия за рубеж (20 - 25 млрд. долл. в год);

возвращения "нелегально" вывезенного капитала (более 300 млрд. долл.); прироста использования зарубежного имущества России (оцениваемого в 300 млрд. долл.), в том числе оставшегося за рубежом после распада СССР;

взыскания внешних долгов (140 млрд. долл.);

введения государственной монополии на продажу энергетических и сырьевых ресурсов, а также за счет других внешних источников.

Огромными ресурсами располагает север России, использование потенциала северных регионов страны (60% территории) даст существенный прирост экономического благосостояния России. Этому способствует кодекс законов по приоритетному развитию Севера ("Северное право").

Приватизацию земли осуществлять мягко и постепенно, учитывая исторический опыт и российскую действительность. Всех российских граждан обеспечим (по желанию) земельными наделами для семейного предпринимательства без ущерба сельскохозяйственным угодьям.

Работу Президента и Правительства оценивать по росту уровня жизни народа и его социальной защищенности.

Все трудовое законодательство направлю на создание условий, чтобы каждый работающий мог трудиться с максимальной отдачей и жить достойно и безбедно.

Уважаемые руководители предприятий и организаций, предприниматели, кто поддерживает меня и желает помочь в финансировании предвыборной кампании, прошу перечислить средства на спецсчет № ИП-2 согласно образцам приведенных платежных поручений. Максимальная сумма перевода 280 000 000 рублей, минимальная - кто сколько может. **ЖИРИНОВСКИЙ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ**

ПЛАТЕЖНОЕ ПОРУЧЕНИЕ № 3421002		19 г.
Платитель	ДЕБИТ	СУММА
Клиент Иван Иванович	Код	сч. №
Банк плательщика Получатель Жириновский Владимир Вольфович, личной счет № ИП-2 и ЦУ МБ СБ РФ ИНН 7709016187	КРЕДИТ	280000000-00
Клиент ЦУ МБ СБ РФ Банк получателя	ВА	сч. № 164246
Сумма прописью: Двести восемьдесят миллионов рублей 00 копеек		
Дата получения товара, оказания услуг		
Назначение платежа, наименование товара, выполняемых работ, оказания услуг, ИИН и суммы товарных документов		
Добровольное пожертвование кандидату на должность Президента Российской Федерации Жириновскому Владимиру Вольфовичу.		
Доля иностранного капитала отсутствует.		
М.П.	Подпись клиента	Принято банком
Итого банк		
Информация 2-100000-06		

По Москве

ПЛАТЕЖНОЕ ПОРУЧЕНИЕ № 3421002		19 г.
Платитель	ДЕБИТ	СУММА
Клиент Иван Иванович	Код	сч. №
Банк плательщика Получатель Жириновский Владимир Вольфович, личной счет № ИП-2	КРЕДИТ	280000000-00
Клиент ГРЦО ГУ ИВ РФ Банк получателя	МФО	сч. № 342161600
Сумма прописью: Двести восемьдесят миллионов рублей 00 копеек		
Дата получения товара, оказания услуг		
Назначение платежа, наименование товара, выполняемых работ, оказания услуг, ИИН и суммы товарных документов		
Добровольное пожертвование кандидату на должность Президента Российской Федерации Жириновскому Владимиру Вольфовичу.		
Доля иностранного капитала отсутствует.		
М.П.	Подпись клиента	Принято банком
Итого банк		
Информация 3-100000-06		

По России

ПОМОГАЯ МНЕ, ВЫ ПОМОГАЕТЕ РОССИИ

ДЛЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ МОЕЙ
ПРЕДВЫБОРНОЙ КАМПАНИИ
В ЦЕНТРАЛЬНОМ УПРАВЛЕНИИ
МОСКОВСКОГО БАНКА
СБЕРБАНКА РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ НА ИМЯ
ЖИРИНОВСКОГО
ВЛАДИМИРА ВОЛЬФОВИЧА
ОТКРЫТ СПЕЦИАЛЬНЫЙ СЧЕТ
№ ИП-2.

РЕКВИЗИТЫ БАНКА:

ДЛЯ ПЕРЕЧИСЛЕНИЙ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ ПО МОСКВЕ:

ЦУ МБ СБ РФ РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ 164246 уч. ВА

МФО 44583342 В ОПЕРУ МБ СБ РФ ИНН 7709016187

ДЛЯ ПЕРЕЧИСЛЕНИЙ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ ПО РОССИИ:

ЦУ МБ СБ РФ Р/СЧЕТ 164246 В ОПЕРУ МБ СБ РФ КОР/СЧЕТ

№ 342161600 ГРКЦ ГУ ЦБ РФ МФО 44583001 ИНН 7709016187

Прошу всех моих сторонников, кто желает помочь в финансировании моей предвыборной кампании, перечислить средства на специальный счет № ИП-2 по вышеуказанным банковским реквизитам. Максимальная сумма перевода 2 800 000 рублей, минимальная - кто сколько может.

В. В. ЖИРИНОВСКИЙ

Мои враги - разрушители-"демократы", Чубайсы и прочие. Они вас пустили по миру. И они же ненавидят меня, пугают мной всех и вся. Меня ненавидят и боятся на Западе, особенно в США. Но они ограбили вас - и ненавидят вас, постоянно называют вас дикарями. Значит, мы с вами в одних рядах - это самая лучшая гарантия! Меня ненавидят на Западе, меня ненавидят коммунисты и "демократы", потому что я всегда с вами и никогда вас не предавал и не предаю.

РОССИЯНЕ!

Предлагаемый мною курс на возрождение России в корне отличается от курса, предлагаемого как коммунистами, так и демократами.

Я против социальных революций, когда одни убивают других.

Я против уравнительного распределения и диктатуры как средства подавления одних другими, против вульгарного атеизма, отрицающего положительную роль религии в воспитании человека.

В то же время я против "демократического" преклонения перед Западом.

Я против дикого индивидуализма, когда насаждается принцип "человек человеку волк", против полумер и заигрывания с воротилами теневой экономики.

Я против подчинения российской экономики западным интересам, превращения нашей Родины в сырьевую придаток Запада.

Я за Великую Россию, которую будут уважать и с которой будут считаться.

Я за свободное россиянина, за его достойное место в мире.

Я за будущее его детей, я за будущее российской нации. У меня есть силы, опыт, знания для того, чтобы поднять Россию с колен.

У меня есть воля, твердость и решимость защитить интересы России и ее народа.

Россияне! Наше дело правое.

С НАМИ БОГ И ПОБЕДА!

Ваш кандидат на пост

Президента России

В. В. ЖИРИНОВСКИЙ

Дорогие соотечественники!

Граждане России!

Обращаюсь к вам в столь сложный и ответственный для судеб Отечества час с единственной просьбой - не ошибитесь 16 июня 1996 года в выборе нового Президента России, не поддайтесь сладким обещаниям капиталистического или коммунистического рая.

Иду на выборы не ради власти, но ради Родины - России нашей, разоренной и колонизируемой, ради того, чтобы навести в стране порядок, обеспечить достаток в каждой семье, гарантировать безопасность всех граждан.

На предстоящих президентских выборах должна победить Россия, и только тот Президент возвысит ее, кто предложит новый курс, новую политику. У меня есть такая политика, и я торжественно предлагаю на ваш суд ее программу.

Государственное устройство

Обеспечу подлинную территориальную целостность и неделимость единого Российского государства в рамках его естественных границ. Введу новое губернское (областное) территориально-административное деление России. Переустройство существующих областей, республик и краев в губернии (области) будет осуществляться без насильственной трансформации их границ. Все губернии (области) в правовом отношении будут равны между собой и по отношению к Центру...

Выборы в Государственную Думу будут проводиться только по партийным спискам...

Национальная политика

В месячный срок прекращу войну в Чечне, предложив непримиримой оппозиции сложить оружие. В случае неповиновения выведу из Чечни мирное население с тем, чтобы в течение двух недель современным оружием уничтожить все базы и тайники мятежников. Введу военно-полевые суды. Прекращу финансирование Чечни из федерального бюджета. Чеченская община должна будет выделить крупные безвозмездные суммы каждому русскому беженцу из Чечни и каждой семье убитого солдата.

В трехмесячный срок выселю из России преступников-"гастролеров" из Закавказья.

Потребую коллективной морально-нравственной ответственности национальных меньшинств за преступления против русских.

Буду лишать бандитов народности, поднявших мятеж российского гражданства - права проживания в России. Распущу сепаратистские организации.

Не должно быть перераспределения средств от русских к нерусским через дотации "национальным" регионам. Русские не должны иметь меньше прав, чем представители иных национальностей.

Сделаю русский язык единственным государственным языком.

Буду решительно подавлять антирусские настроения, бороться с клеветой на русский народ и очернением его истории.

Внешняя политика

Моя внешнеполитическая концепция основывается на понимании того обстоятельства, что практически со всех сторон Россия окружена недружественными режимами. Наше "ближнее зарубежье" - это государства, которые откровенно противопоставляют себя России, чье руководство сплошь и рядом с вопиющей наглостью попирает права русского населения.

Я прямо заявляю, что меня совершенно не устраивает внешняя политика нынешнего руководства страны. Правительство идет по пути умиротворения потенциальных агрессоров. Но история свидетельствует: уступчивость и покла-

Печатается с сокращениями.

дистость в международных отношениях воспринимаются как признак слабости. Слабых, как известно, нещадно бьют...

Капитулянтская внешняя политика нынешнего правительства, его бездумное следование в фарватере США при полном забвении геополитических, да и экономических интересов собственной страны (типичный пример - потеря многих миллиардов долларов из-за участия в экономической блокаде Сербии, Ливии и Ирака) усиливает в России политическую напряженность, подрывает ее безопасность. Необ-



ходимо: установить стратегическое партнерство в Европе с Германией; в отношениях с США следует руководствоваться тем, что эта страна остается главной антироссийской силой; твердо отстаивать свои геополитические интересы, в Европе и Азии настойчиво вести поиск союзников и партнеров... восстановить стратегические рубежи и историческое геополитическое пространство России. Прежде всего, возратить и включить, в состав единой Российской державы все желающие народы: Белоруссии, Восточной Украины, Крыма, Абхазии, Аджарии, Приднестровья и др. Никаких территориальных уступок, границы России священны и неприкосновенны;

возратить России выходы к Черному и Балтийскому морям, а также к рубежам с Западной Европой. Все это восстановит роль России как мировой сверхдержавы, что отвечает ее геополитическому статусу и предназначению...

Национальная безопасность России

Одной из самых приоритетных задач я считаю обеспечение национальной безопасности России во всех сферах и облас-

тях - политической, экономической, военной, мобилизационной, научно-технической и др.

Я утверждаю, что интересам безопасности России будут отвечать:

восстановление международного престижа, роли и места России как великой мировой державы;

постановка прочного заслона расширению НАТО на Восток, пресечение ползучей интервенции;

обеспечение нерушимости государственной границы, территориальной целостности и суверенитета;

поддержка мирных добрососедских отношений с сопредельными государствами;

ликвидация очагов напряженности и вооруженных конфликтов вблизи границ России и решительное пресечение любых попыток переноса

пожара войны на нашу территорию; усиление борьбы с терроризмом, с разведывательно-подрывной деятельностью спецслужб, "пятой колонны" и агентов влияния всех рангов и мастей...

восстановление утраченных позиций на традиционных рынках торговли оружием, приобретение и завоевание новых путем активного вытеснения с них западных конкурентов...

Приоритетное развитие получают Ракетные войска стратегического назначения, Военно-космические силы, Военно-Морской Флот страны, некоторые рода Сухопутных войск, Пограничные войска на наиболее опасных участках границы...

Считаю необходимым в интересах укрепления национальной безопасности России пересмотреть политику разоружения в отношении как ядерного оружия, так и обычных вооружений. Процесс разоружения стал столь же обременительным, как в свое время гонка вооружений.

В числе первоочередных практических мер будут:

формирование кадрового состава с постепенным переводом Вооруженных Сил, других войск на смешанный принцип комплектования с увеличением доли воинов-профессионалов, упорядочение структуры, определение функций и задач системы обеспечения безопасности в военно-оборонительной сфере, в сфере специальной деятельности (разведка, контрразведка), в сфере борьбы с преступностью и коррупцией, в невоенной сфере (политико-дипломатической, экономической, налоговой, таможенной);

стабилизация обстановки в Вооруженных Силах, спецслужбах, Пограничных и Внутренних войсках; приостановление лжереформ; поэтапное восстановление военно-оборонительного и укрепление военно-стратегического потенциала государства...

переоснащение Вооруженных Сил, спецслужб, Пограничных и Внутренних войск новыми образцами вооружения...

развитие военно-промышленного комплекса в интересах национальной безопасности России;

реализация на практике комплексной программы социальной защиты военнослужащих и членов их семей, ветеранов и военных пенсионеров. Особая забота должна быть уделена офицерам, которые не должны нуждаться ни в чем;

немедленная бескомпромиссная борьба с организованной преступностью в рамках государственной антимафиозной политики.

Особое внимание - борьбе с бандформированиями, рэкетом, криминальными разборками, организацией выезда преступников за рубеж, легализацией их бизнеса, нелегальным проникновением преступных групп и группировок на территорию России из южных и других пограничных с Россией регионов. Ужесточить наказания за посягательства на личную безопасность граждан и их собственность.

У меня, как будущего Президента, есть четкая программа действий, готовность довести начатое дело до конца - политическая воля, знания, практический опыт и квалифицированные кадры (команда).

(Окончание на стр. 4)

В. В. ЖИРИНОВСКИЙ
РАЗМЫШЛЯЙТЕ!
Выдержки из программы

С приходом к власти я гарантирую воссоздание единой военной системы страны, восстановление оборонного пространства, военной и специальной инфраструктуры (системы ПРО, ПВО и ПЛЮ на морских ТВД), пополнение мобилизационных ресурсов государства, доведение военно-технического потенциала Армии и Флота России до уровня XXI века.

Военная политика России будет строиться на осознании не мифических, а реальных потенциальных угроз национальной безопасности со стороны ряда стран НАТО и других военно-политических союзов...

Для предотвращения агрессии против России численность Вооруженных Сил, спецслужб и других войск будет доведена до 5 млн. человек.

СМОТРИТЕ И СЛУШАЙТЕ В. В. ЖИРИНОВСКОГО

16 мая	Радио России	21.45 - 21.55	29 мая	ВГТРК (2 канал TV)	8.50 - 9.00	11 июня	"Маяк" (радио)	7.05 - 7.10
	Радио-1	7.30 - 7.40		Радио России*	16.10 - 16.20		ОРТ (1 канал TV)*	8.30 - 8.40
21 мая	Радио России	8.40 - 8.50	31 мая	МТК (Московский телеканал)	20.00 - 20.10		"Юность" (радио)	12.00 - 18.00
22 мая	ОРТ (1 канал TV)	8.40 - 8.50		ВГТРК (2 канал TV)*	7.50 - 8.00	13 июня	ОРТ (1 канал TV)	21.45 - 21.50
	V канал TV	21.40 - 21.50	4 июня	Радио России	8.45 - 8.50		"Юность" (радио)	8.10 - 8.15,
	Санкт-Петербург	21.05 - 21.35	5 июня	ОРТ (1 канал TV)	8.40 - 8.45		молодежный канал	18.16 - 18.21
23 мая	ВГТРК (2 канал TV)*	22.10 - 22.20		Радио-1	19.00 - 19.05		Радио России*	16.10 - 16.20
24 мая	ВГТРК (2 канал TV)	20.35 - 20.45	6 июня	ВГТРК (2 канал TV)	8.55 - 9.00		"Юность" (радио)	12.00 - 18.00
	"Маяк" (радио)	7.00 - 7.10		Радио-1	20.40 - 20.45	14 июня	V канал TV	23.20 - 23.50
27 мая	Радио-1	19.00 - 19.10		ВГТРК (2 канал TV)*	7.35 - 7.40		Санкт-Петербург*	7.45 - 8.00,
28 мая	"Маяк" (радио)	21.10 - 21.20	7 июня	ВГТРК (2 канал TV)*	22.10 - 22.20		Радио-1*	19.15 - 19.30
	"Юность" (радио)	8.10 - 8.20	10 июня	ОРТ (1 канал TV)*	21.59 - 22.05		"Маяк" (радио)*	21.20 - 21.50
	молодежный канал	8.10 - 8.20		Радио России	21.50 - 21.55		Московское городское кабельное TV*	19.50 - 20.00
	ВГТРК (2 канал TV)*	7.50 - 8.00		"Маяк" (радио)	21.15 - 21.20			
				ОРТ (1 канал TV)*	8.30 - 8.40			

* Платный эфир.

(Окончание. Начало на стр. 3)

Экономика

Беру на себя всю ответственность и инициативу по жесткому выправлению нынешних "реформ", наведению в сжатые сроки порядка в управлении, начиная с общегосударственного уровня. В первую очередь, искореню продажность и воровство государственных чинов. Во-вторых, с губернаторов будет самый жесткий спрос за то, чтобы люди на местах богатели, а хозяйство губерний процветало на основе многоукладного единого российского рынка. В-третьих, введу рыночное планирование национальной экономики, органически учитывающее частную собственность и свободу предпринимательства.

Основное внимание - товарному производству, подчинение этому валютной, таможенной, налоговой и ценовой политики. Инфляция и безработица - производные явления от падения производства, главное - расширение рынков сбыта, что обеспечит новое управление экономикой; новая внешнеэкономическая политика. Производительность труда и эффективность производства - главные критерии управления в ценовой и налоговой политике, основные рычаги повышения оплаты труда. Торговлю и финансы подчиню оживлению внутреннего производства, максимально переложив бремя по преодолению неизбежных трудностей на спекулятивно и криминально разбогатевших.

Проведу ревизию итогов приватизации, замедлю ее темпы и расширю методы с учетом отраслевых и региональных особенностей. Наряду с конкурсами и Аукционами будет шире применяться аренда и концессия. Введу жесткий контроль за фондовым рынком, особое законодательное внимание уделю вторичному рынку акций приватизированных предприятий. Энергетические и сырьевые отрасли будут национализированы, как и Железнодорожный, морской и воздушный транспорт.

Недопустимо внезапное и всеобщее введение в торговый оборот земельных ресурсов. Приватизация земли должна осуществляться мягко и постепенно, учитывая исторический опыт и действительность России. Надо исходить из подлинной потребности в приватизации, готовности государства и коммерческих структур оказать помощь новоявленному частнику в мелком кредите, агрономических Средствах, технике и технологиях, а не из теоретических соображений амбициозных рыночников.

Оставляя большую часть земли в государственной собственности, я вместе с тем обеспечу всех граждан России земельными ресурсами для семейного бизнеса без ущерба сельскохозяйственным угодьям и заселю сотни тысяч брошенных деревень, сел и хуторов.

Все предприятия частного, государственного и коллективного секторов хозяйствования будут платить по всем налогам не более 40% годовой прибыли, остальное оставлять себе прежде всего на развитие товарного производства. Количество всех налогов не будет более 7 - 10; их действие должно стимулировать развитие приоритетных отраслей - наукоемкого машиностроения, агропромышленного комплекса, нефте- и газохимии.

Отменяю налог на добавленную стоимость, в первую очередь на продовольственные товары. Максимально упрощу налогообложение малого предпринимательства. Обеспечу стабильность налогового режима, а также единство и долгосрочность принципов взаимоотношений между бюджетами Центра и губерний...

Буду стремиться к снятию и недопущению впредь санкций Запада против Югославии, Кубы, Сирии, Ирака, Ливии и др., предложив им интеграционные механизмы возвращения долгов. Буду рас-

ширять торговлю с традиционными партнерами - Индией, Вьетнамом, странами Восточной Европы, исходя из принципов взаимной выгоды.

Погашение внешнего долга практически увяжу с западными инвестициями в российские предприятия и регионы. Введу повышенные таможенные пошлины на импорт, особенно продовольствия, с целью создания наиболее благоприятных условий для отечественных товаропроизводителей на внутреннем рынке. Всемерно стимули-



рую экспортное производство и государственную поддержку продвижения российских товаров на внешних рынках, особенно машин и оборудования, включая военную технику; ограничу вывоз за рубеж

пасность и уверенность в лучшем будущем.

Пйзор власти, доведшей свой народ до нищеты и вымирания в богатейшей стране. Россия нуждается в социальном оздоровлении, и я подниму ее, возвышу, полностью красотой и радостью.

Я заставлю банки и другие финансовые учреждения вкладывать деньги не только в промышленность и сельское хозяйство, но и в граждан России. Каждый труженик сможет легко взять ссуду на постройку дома, покупку мебели и автомобиля, ос-

воение земельного участка, ведение крестьянского хозяйства, застраховать себя и свой труд, не беспокоиться о старости.

Государство обязано восстановить вклады своих граждан в Сбербанке, сле-

В. В. ЖИРИНОВСКИЙ

РАЗМЫШЛЯЙТЕ!

Выдержки из программы

сырья и энергоресурсов. Откажусь от ущербной для России помощи другим странам, в том числе из "ближнего зарубежья".

Невозможно далее ввергать нынешнее и будущие поколения в долговую кабалу Запада. Россия может самостоятельно финансировать свои программы и планы за счет:

продажи оружия за рубеж (30 - 35 млрд. долларов в год, как это было до 1991 года);

возвращения нелегально вывезенного из России капитала (180 млрд. долларов);

взыскания долгов со стран-должников (до 170 млрд. долларов);

снятия блокады с Ирака, Ливии и Югославии. Россия потеряла более 40 млрд. долларов из-за присоединения к блокаде Ирака;

использования списанного военного имущества (до 30 млрд. долларов);

государственной монополии на продажу энергетических и сырьевых ресурсов за рубеж (не менее 70 млрд. долларов в год);

обуздания преступности и пресечения рэкета, что снимет криминальный налог с предпринимательства в размере до 20% от стоимости реализуемой на внутреннем рынке продукции в пользу государственного бюджета;

прибыльного использования зарубежной собственности России (только недвижимость государства за границей оценивается в 300 млрд. долларов) и др.

Мы - великая северная держава. 60% всей территории России - это Север, который и впредь будет обеспечивать экономический потенциал страны. Необходимо безотлагательно приступить к созданию "Северного Кодекса законов" ("Северного права").

Социальная политика

Своей главной задачей как Президента России считаю неуклонное повышение благосостояния россиян, их физическое и нравственное совершенствование, безо-

ланные до 1 января 1992 года, с учетом реального повышения их стоимости. В первую очередь это будет сделано в отношении старших возрастов (после 60 лет) и вначале по безналичной форме (оплата лечения, отдыха, крупных покупок и др.), позднее - всем возрастам, а на последнем этапе - в наличной форме.

Я гарантирую пожилым гражданам достойную пенсию, задержка выплаты которой, равно как и социальных пособий, зарплаты, будет уголовно наказуема. Будет разработана и с 1 января 1997 года вступит в силу новая система пенсионного обеспечения, в которую будет встроены механизм повышения пенсий, эквивалентный росту цен. Особой заботой будут окружены инвалиды войны, труда, от рождения и несчастных случаев.

Русская Православная церковь и другие традиционные российские религии получат льготы за их каждодневный труд по воспитанию духовности и нравственности граждан России.

Кардинально расширю жилищное строительство. Создам систему жилищного кредитования молодежи: каждой молодой семье - новую квартиру или приусадебный дом. Расселю коммуналки - это пережиток и современный позор России. Повышу пособия на детей до уровня, обеспечивающего стимулирование рождаемости.

Молодежь, студенты и школьники в моем лице приобретут верного друга и помощника в их начинаниях на благо России. Образование и начальное воспитание должны быть бесплатными. Особое внимание буду уделять проблемам семьи и подового воспитания.

Шахтерам, металлургам и работникам всех вредных и подземных производств я обеспечу гарантии безопасности труда, досрочного выхода на пенсию, повышенную зарплату и другие льготы...

Учителя, врачи, сельская интеллигенция получат не только достойную заработ-

ную плату, но и специальные льготы как хранители духовного и физического здоровья нации.

Нашим писателям, артистам и художникам незачем будет наниматься в коммерческие структуры и уезжать за море. Я создам оптимальные социально-экономические условия для востребования их талантов на Родине, поставлю барьер низкопробным, безвкусным и бесчеловечным произведениям западной культуры...

Я помогу профсоюзам воссоздать систему доступного отдыха в пансионатах и санаториях, систему детских садов и яслей, молодежных клубов и лагерей.

Раз и навсегда запрещаю захоронение на территории России иностранных отходов, особенно радиоактивных.

Новый Президент! Новая Россия - новый курс - новая политика!

Предлагаемый мною курс на возрождение России в корне отличается от курса, предложенного коммунистами:

во-первых, мы отвергаем марксистскую теорию классовой борьбы, насаждающую в обществе антагонизм и социальные революции;

во-вторых, нам чужда уравнилельная распределительная система;

в-третьих, нам не нужна однопартийная "диктатура пролетариата";

в-четвертых, нам не нужен вулгарный "научный атеизм", отрицающий огромную положительную роль религии в воспитании и отдельного человека, и общества в целом, в развитии духовности, нравственности и культуры;

в-пятых, мы против ленинской концепции национальной политики, предполагающей предоставление льгот и привилегий одним (национальным меньшинствам) за счет других, как правило русских.

У нашего курса принципиальные различия и с курсом "демократов":

мы против преклонения перед Западом во всех сферах жизни и деятельности;

мы отвергаем лицемерие в трактовке понятия "права человека";

нам чужды стремления Запада унифицировать все народы и культуры в некоем "мировом сообществе", навязать России "мировое правительство" в лице лидеров "семерки";

мы против дикого индивидуализма и экономического эгоизма.

Граждане России!

Победа В. В. Жириновского - это поражение неоколониальной политики Запада в отношении России!

Победа В. В. Жириновского - это ликвидация "пятой колонны" в России, ее предателей и хриstopродавцев!

Победа В. В. Жириновского - это победа всех россиян - тружеников, воинов, патриотов.

С нами Бог и победа!

Россияне! Наше дело правое, вместе мы победим!

ЛДПР - вера, надежда, любовь России!

**Ваш кандидат в Президенты России
В. В. ЖИРИНОВСКИЙ**

12 июня 1996 года в 12 часов начнется шествие колонны членов и сторонников ЛДПР с Пушкинской площади до Театральной. Его возглавит кандидат в Президенты России В. В. Жириновский. Шествие закончится митингом у Большого театра. Окончание в 15 часов.